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Un bon comportement, c’est gagnant !


Le 5 septembre 2025



Aux parents des élèves,


Les membres du personnel de l’école Claudette-Bradshaw reconnaissent qu’il est important d’enseigner et de renforcer activement les comportements appropriés et positifs chez tous les élèves afin de favoriser et de maintenir un milieu d’apprentissage et d’enseignement harmonieux et sécuritaire. En ce début d’année scolaire, les membres du personnel de l’école ont décidé de mettre en œuvre un nouveau système de gestion des comportements, le Soutien au Comportement Positif (SCP).

Ce système est reconnu comme étant une approche efficace et ses fondements reposent sur la recherche. Il favorise la responsabilisation progressive de l’élève par le renforcement positif des comportements attendus. L’élaboration de ce système s’inscrit dans une démarche d’intervention bienveillante en lien avec les valeurs de l’école : Engagement - Respect – Inclusion – Collaboration.

Lorsque des comportements positifs seront observés, les élèves de l’école recevront majoritairement des renforcements verbaux et non-verbaux ainsi que des tangibles (bracelets) à l’occasion.  Ces derniers seront comptabilisés chaque semaine et permettront à tous les élèves de l’école d’accéder aux privilèges de groupe et aux célébrations des efforts.

Nous vous invitons à valoriser les bons comportements de votre enfant tant à l’école qu’à la maison.  Votre appui est important pour la réussite de cette nouvelle initiative.
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Nous vous remercions de votre collaboration !



L’équipe de direction et du SCP

600, promenade McLaughlin	Tél. : 506-869-7566
Moncton (N.-B.) E1A pH3		
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